

## Материалы «Делан» рекомендованы к использованию в ПАО «Газпром»

С весны 2017 г. ПАО «Газпром» рекомендовало при проектировании и организации работ на объектах газотранспортной сети использовать покрытия и материалы для противокоррозионной защиты производства АО «Делан».

Общая протяженность газотранспортной системы на территории России составляет 171,4 тыс. км. В процессе эксплуатации газопровода основной задачей является обеспечение безопасности. Сегодня специалисты в качестве одного из главных процессов бесперебойной работы отмечают проведение своевременного качественного ремонта. Трубопроводы, построенные несколько десятков лет назад, наиболее подвержены коррозионному разрушению из-за износа защитного противокоррозионного покрытия. Повышение эффективности качества проведенного ремонта является важнейшей задачей, успешное решение которой позволяет повысить надежность работы газотранспортной системы и снизить риск возникновения отказов и аварий ЛЧ МГ.

Ежегодно в каждом газотранспортном объединении по итогам диагностики и коррозионных обследований проводятся работы по вскрытию, очистке и, при необходимости, по ремонту и переизоляции газопроводов – локальных участков. В зависимости от протяженности газотранспортной системы предприятия количество таких локальных участков может достигать до 2,5 тыс., и длина их может составлять сотни метров. Ремонт осуществляется собственными ресурсами газотранспортных объединений, сотрудниками ЛЭС и ЗК ЛПУ.

В связи с выполнением требований по локализации производства противокоррозионных материалов канадской компании Canusa-CPS на территории Российской Федерации Департаментом ПАО «Газпром» согласованы изменения к техническим условиям с продлением срока использования до конца 2021 г.



### К ИСПОЛЬЗОВАНИЮ НА ОБЪЕКТАХ ГАЗОТРАНСПОРТНОЙ СЕТИ РЕКОМЕНДОВАНЫ СЛЕДУЮЩИЕ ПРОДУКТЫ:

- манжета термоусаживающаяся Canusa GTS-PP 3L;
- манжета термоусаживающаяся Canusa DDX 3L;
- манжета термоусаживающаяся Canusa GTS-65 3L;
- манжета термоусаживающаяся Canusa GTS PP 100 3L;
- манжета термоусаживающаяся Canusa GTS-PE 3L;
- наружное защитное покрытие Canusa HBE-HT;
- покрытие на основе материала Canusa Wrapid Bond.

Напомним, что летом 2016 г. АО «Делан» (входит в Группу компаний «Рускомполит») вошло в Программу по импортозамещению. На производственных площадках в Самарской и Московской областях было локализовано производство канадской марки Canusa-CPS. Сегодня АО «Делан» – единственный официальный дистрибьютор бренда в России, рекомендованный «Газпромом». «Локализация производства зарекомендовавших себя на мировом рынке решений в России – путь к технологической независимости и повышению

экономической эффективности», – считают в российской компании «Делан», производящей материалы для защиты газо- и нефтепроводов от коррозии. Предприятие модернизировало цеха – оснастило производство новым оборудованием для частичного производства и сборки высокотехнологичных решений марки Canusa. Сотрудники завода «Делан» прошли обучение у североамериканских коллег и теперь являются официальными представителями, которые могут передавать свой опыт и знания представителям газотранспортного сообщества.

Благодаря высокому качеству и конкурентоспособной цене, продукты Canusa производства «Делан» уже пользуются широким спросом в отрасли.



АО «Делан»  
117997, РФ, г. Москва,  
ул. Одесская, д. 2, БЦ «Лотос»,  
башня С  
Тел.: +7 (495) 641-91-01  
e-mail: info@delan.su  
www.delan.su